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Fz/ 365 /2024 Katowice, dnia 09.09.2024r.

Dotyczy: postgpowania o udzielenie zamowienia W trybie zapytania ofertowego (aukcja
elektroniczna) z wykorzystaniem oprogramowania w postaci platformy zakupowej w oparciu
o Regulamin Udzielania Zamowien przez Gérnoslaskie Przedsiebiorstwo Wodociaggdéw Spodtka
Akcyjna z siedzibg w Katowicach (dalej Regulamin) pn:

Dostawa Srodkow czystosci na potrzeby Spolki
Postepowanie nr FZ/151/59/2024 id:1547

TRESC PYTAN Z WYJASNIENIAMI

Zamawiajacy informuje, iz otrzymal pytania dotyczace treSci Zaproszenia do przedmiotowego
postgpowania, na ktore udziela odpowiedzi.

Pytanie 1
Poz. 47 Prosze o okreslenie czy worki 351 a'50 maja by¢ wykonane z folii hd (cienkiej) czy
Ldpe (grubej)?

Odpowiedz 1

Zamawiajacy informuje, ze worki na §mieci 351 (50szt w rolce) poz. 47 maja by¢ wykonane z
folii Ldpe 1 aktualizuje Formularz ,,Opis Przedmiotu Zamoéwienia/Formularz cenowy”
(zatacznik do Zaproszenia).

Pytanie 2
Poz. 54 w zwiagzku ze zmiana wprowadzong przez producenta dostgpna pojemnos$¢ mleczka
Pronto to 200 ml, prosimy o zmian¢ formularza.

Odpowiedz 2

Zamawiajacy informuje, iz dopuszcza pojemnos¢ 200 ml mleczka do czyszczenia i
konserwacji mebli Pronto poz. 54 i aktualizuje Formularz ,Opis Przedmiotu
Zamowienia/Formularz cenowy” (zatacznik do Zaproszenia).

Pytanie 3
Poz. 60 w zwigzku ze zmiang wprowadzong przez producenta dostepna pojemnos¢ Ludwika to
900g , prosimy o zmiang.

Odpowiedz 3

Zamawiajacy informuje, iz dopuszcza pojemnos¢ 900g ptynu do mycia naczyn oraz szklanych
naczyn laboratoryjnych z dozownikiem Ludwik poz. 60 i aktualizuje Formularz ,,Opis
Przedmiotu Zamoéwienia/Formularz cenowy” (zatacznik do Zaproszenia).

Pytanie 4
Poz. 68 w zwigzku ze zmiang wprowadzong przez producenta dostgpna pojemnos¢ Kreta to
280g , prosimy o zmiang.



Odpowiedz 4

Zamawiajacy informuje, iz dopuszcza pojemnos¢ 280g $rodka do udrazniania rur (granulki)
Kret poz. 68 i aktualizuje Formularz ,,Opis Przedmiotu Zamdwienia/Formularz cenowy”
(zatacznik do Zaproszenia).

Zaktualizowany na dzien 09.09.2024r. ,,Opis Przedmiotu Zamowienia/Formularz cenowy”
(zatacznik do Zaproszenia) dotaczony jest do postgpowania na Platformie Zakupowe;.

Otrzymuja:
1. Wykonawcy zaproszeni do udziatu w postepowaniu
2.ala



